

資料輯剪館圖學院體育台灣立國 分類 來源 民生報 日期 780122 版面 四版

榮星案昇高 七號公園體育館消失？

# 北市民代對公園建設別具用心？

蘇嘉祥 記者



●台北市榮星花園賄賂疑雲案情高升時，七號公園的新規劃案

出現，原先擬妥的中型體育館消失了，民意代表對所謂「水泥公

園」的愛與惡價值標準何在？看得市民如墜五里霧中！

七號公園經中華顧問工程公司提出來的新規劃案，原先的體育

館用地變成一處綠地，工務局的說法是隨時可以更改為體育館用

地。

但是部份市民的看法是：市政府、市議會都飽受榮星案的驚嚇，

沒有人敢再談蓋鋼筋水泥建築物，惟恐再遭「企圖包攬工程」的

物議。

另有一部份市民則認為，一個蓋館條件十分充足的體育館，卻

橫遭波折，實在是因為部份民意代表已在關渡地區購妥土地，試

圖將體育館遷到關渡地區，以增長土地價值。台北市中心地區是否需要一座足供體育、藝術表演、民眾聚會活動的場所，衡諸世界各地的大城市過去或是未來準備計畫，都不是一個很複雜、很深奧的問題；但是在台北卻一拖就是三年，而且在最近更是變本加厲，環保界的維護聲浪減小，但是體育館反而蓋不成，毋寧是一件怪事！

我們真的希望民意代表反對在七號公園蓋體育館，沒有其他的企圖和用心，但是榮星案擺在眼前，體育界及市民對民意代表的良莠不齊憂心忡忡，台北市迫切需要的體育館什麼時候才能通過民意代表這一關呢？